



При строительстве современных домов все чаще сталкиваются с проблемой сочетания качества, надёжности и красивого внешнего вида фасада здания. Решение этой проблемы появилось недавно – покраска фасада здания современными красками, обладающими высокими техническими характеристиками.

Почему выгодна и когда возможна покраска фасада здания

Покраска фасада не только придаёт красивый внешний вид дому, но и позволяет понизить гидроскопичность стен, а так же увеличить срок службы дома на 10-25 процентов в зависимости от материала стен. Отличительной чертой от других видов отделки фасада являются сжатые сроки проведения работ, низкая стоимость.

Использование методов промышленного альпинизма позволяет сократить и без того невысокую стоимость по окрасочным работам по сравнению с облицовкой дома. Стоимость покраски 1 квадратного метра стены промышленными альпинистами составляет около 150 рублей - www.alp.msk.ru/uslugi/4-fasadnye-i-okrasochnye-raboty .

Покраску стен необходимо проводить в домах из монолита или с оштукатуренными

стенами. Эти строительные материалы прекрасно впитывают влагу и поэтому в большей степени подвержены разрушительному действию окружающей среды. Когда и для чего используется покраска фасада здания?

1. Для придания благородного и опрятного внешнего вида.
2. При возникновении плесени, грибка или отсыревание стен.
3. Для увеличения эксплуатационного срока службы здания.

Как выбрать нужный вид краски для покраски фасада

Выбор вида краски для отделки фасада довольно сложная задача и к ней необходимо подойти особенно серьезно, так как от этого будет зависеть качество его покраски.

Для придания опрятного внешнего вида подойдут краски на водной основе. Это самое экономичное решение, но не дающее должной защиты.

Для снижения гидроскопичности стен рекомендуется применять акриловые краски. Они обладают высокой гидроотталкивающей способностью и достаточно длительным сроком службы (около 7 лет), что позволяет надёжно и надолго защитить фасад здания от негативного воздействия окружающей среды. Подходит этот вид краски практически для всех поверхностей.

Для обеспечения долговечности покрытия рекомендуется использовать масляную краску. Подходит она не для всех типов поверхностей но отличается большим сроком службы (до 10 лет). Специалисты компании “Работа на вертикали” помогут вам с выбором

Покраска фасада здания, как выбрать краску для покраски фасада

Автор: Administrator

11.03.2013 09:23 - Обновлено 02.05.2018 10:11

оптимального решения, подходящего для вашего типа стен.

Для других типов домов (кирпичные, панельные) покраска фасадов неэффективна, поэтому специалисты компании “Работа на вертикали” рекомендуют использовать для кирпичных домов специальные водоотталкивающие пропитки, предотвращающие проникновение влаги через швы и придающие яркий, насыщенный внешний вид. Для панельных домов необходимо проводить герметизацию межпанельных швов.

{loadposition slava}